
Termín voleb 

Volby proběhnou v pátek 08. 10. 2021 od 14:00 do 22:00 hod. a v sobotu 

09. 10. 2021 od 8:00 do 14:00 hod. 

Kdo může volit? 

Voličem je občan ČR, který alespoň dne 09. 10. 2021 dosáhne věku 18 let. Volič může 

požádat o vydání voličského průkazu (pro možnost hlasování mimo své trvale bydliště) 

ode dne vyhlášení voleb osobně na Městském úřadě v Krásně nejpozději do středy 

06. 10. 2021 do 16:00 hod. nebo může také požádat prostřednictvím pošty, kdy jeho 

podpis musí být na žádosti úředně ověřen nebo prostřednictvím datové schránky, a to 

nejpozději do 01. 10. 2021. 

Volební lístky 

Budou doručeny do poštovních schránek. Pokud je z jakéhokoliv důvodu nebudete mít 

v poštovní schránce, nevadí, můžete si je vyzvednout v na městském úřadě nebo 

až ve volební místnosti. 

Jak volit při zdravotní indispozici nezpůsobenou nákazou COVID - 19? 

Hlasování do přenosné volební schránky 

Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních důvodů, městský úřad (tel. 

352698370) nebo ve dnech voleb svoji okrskovou volební komisi (tel. 724180769) o to, 

aby mohl hlasovat mimo volební místnost do přenosné volební schránky. Okrsková 

volební komise však může vysílat své členy s přenosnou volební schránkou pouze 

v rámci svého volebního okrsku. 

Hlasování 

Volič musí ve volební místnosti prokázat svou totožnost a státní občanství platným 

občanským průkazem nebo cestovním pasem ČR. Neprokáže-li volič svou totožnost 

a státní občanství, nebude mu hlasování umožněno. Každý volič hlasuje osobně, 

zastoupení není možné. 

Volič obdrží od okrskové volební komise prázdnou úřední obálku, opatřenou úředním 

razítkem, na požádání obdrží sadu hlasovacích lístků. S úřední obálkou a hlasovacími 

lístky vstoupí volič do prostoru určeného k úpravě hlasovacích lístků a vybere jeden 

hlasovací lístek. Poté volič vloží tento hlasovací lístek do úřední obálky a do hlasovací 

urny. 

Neplatné jsou ty hlasovací lístky, které nejsou na předepsaném tiskopise, přetržené, 

nečitelné nebo jinak poškozené a také hlasovací lístky, které nejsou vloženy do úřední 

obálky nebo více hlasovacích lístků v úřední obálce. 

Kde volit? 

Volební místnost (volební okrsek č.1), která je určena pro voliče podle místa trvalého 

v Krásně, Dolní Hluboké a Háje nad Teplou bude v prostorách Radnice na adrese 

Radniční 1, 357 47 Krásno v přízemí v prostoru místní knihovny.  



  
 


